

# ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG



Zákányzék Község  
ingyenes, információs  
kiadványa  
XIII. évfolyam 10. szám  
2003. október 11.

## TISZTELT ZÁKÁNYSZÉKI POLGÁROK!

**E**zúton szeretném megköszönni Önöknek, hogy a IX. Falunapon résztvettek és óriási érdeklődést tanúsítottak a programok iránt. A szervezőbizottság igyekezett gondosan megszervezni a programokat és minden korosztálynak szórakozási lehetőséget.

**A** falunap a hagyományos ünnepi misével kezdődött, majd az ünnepi testületi üléssel folytatódott. Az ünnepségen átadták a Zákányzék Község Díszpolgára címet, amit idén Frank Szilveszterné kapott, itt adták át a Zákányzékért Emlékérmeket Kopasz Mária nyugdíjas tanárnőnek, Boldogné Fodor Erzsébet hivatali munkatársnak, Nógrádi Zoltán mórähalmi polgármesternek, valamint Tanács Istvánné nyugdíjas hivatali munkatárs emléklapot és tárgyjutalmat kapott.

Az ünnepi műsort az ÁMK csoportjai adták.

A nap a fogatok felvonulásával folytatódott. A vendégeket vitték át az általános iskolába, ahol Pokorni Zoltán a FIDESZ alelnöke, a falunap díszvendége nyitotta meg Balogh László parlamenti képviselő fotó, és Szász Gyula zákányzékeni festő festménykiállítását.

Ebben az időszakban kezdődtek a gyermekfoglalkozások (kézimunka, internetezés, stb.), 17 órától pedig gyermekszínház volt a sportcsarnoknál.

13 órától borkóstoló kezdődött Szücs Tibor mórähalmi borász finom nedűiből.

Az 1998-as Szamorodni igen finom volt, de a többi bor is majdnem mind elfogyott.

A fogathajtó amatőr verseny igen sikeres volt, még profi versenyző is

megjelent váratlanul.

*A verseny végeredménye:*

*első helyezett:* Pakai István Mórähalom,  
*második:* Nagy Endre Fülöpszállás,  
*harmadik:* Vass Kálmán Mórähalom,  
*negyedik:* Papp János Domaszék,  
*ötödik:* Csóti János Öttömös,  
*különdíj:* Kiss Mónika Mórähalom egyetlen hölgyversenyző.

A bajnoki labdarúgó-mérkőzésen kikapott a csapat, de ha többen biztatnánk őket rendszeresen, mi is segíthetnénk az eredmények javulásában.

Az esti program az MC HAVER + TEKKNŐ együttes műsorával kezdődött majd nagyon finom vacsorával folytattuk. A vacsora után a DUPLA KÁVÉ együttes fokozta a jó hangulatot. A bál zenekara a Vajdasági Joker együttes nagyon színvonalas zenéjükkel szórakoztatták a nagyérdeműt.

Éjfél előtt nem sokkal (többek riadalmára) elkezdődött a látványos ajándék tűzijáték.

A falunap hajnalig tartó mulatozással ért véget.

**K**öszönöm minden adakozónak és segítőnek és áldozatos munkáját, hiszen nélkülük nem jöhetett volna létre ez a sikeresnek tartott IX. Falunap.

Elnézést kérek mindenkitől, aki nem tudott bejutni az esti műsorra. Ígérem, jövőre megoldjuk a problémát.

Tapasztalataikat, véleményüket juttassák el hozzánk, hogy jövőre azokat figyelembe tudjuk venni, ezt előre is köszönjük.

A szervezők nevében:

Szondi Sándor

## II. Zákányzékeni Böllérnap 2003. november 15-én.



Ismét megrendezésre kerül a Böllérnap Zákányzéken. A rendezvény célja hagyományaink, szokásaink, ízeink megőrzése és továbbadása fiataljainknak. Várjuk bölléresapatok jelentkezését, és felajánlásait a nap színesebbé tételében. Részletes program a Kis Újság novemberi számában lesz.

Információ: **Matuszka Antal** (06-30/606-23-64) **Kazi Péter** (06-30/456-55-75)

*E havi számunkat Szögi János vállalkozó, és Fodor János vállalkozó támogatásával készítettük!*

## TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2003. SZEPTEMBER 22-ÉN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület 2003. évben 7. rendes ülését szeptember 22-én 16 órai kezdettel tartotta. Az ülésen 9 képviselő vett részt.

Első napirend keretében a Mórahalmi Rendőrőrs megbízott parancsnokának írásban, és a Szeged Városi Rendőrkapitányság vezetőjének szóban előterjesztett - a község közbiztonságának helyzetéről szóló - beszámolóját meghallgatta, és azt elfogadta. A település közbiztonsági helyzetét megnyugtatónak, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseket eredményesnek tartotta. Megköszönte a rendőrség munkáját.

Második napirend keretében a két ülés közötti döntésekről, intézkedésekről, a testületet érintő eseményekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést fogadta el.

Harmadik napirend keretében tudomásul vette az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót. Megállapította, hogy a költségvetési bevételek és kiadások a tervezett előirányzatoknak, valamint a végrehajtási ütemtervnek megfelelően kerültek felhasználásra. Az esetenkénti eltérő teljesítési mutatók az előterjesztésben foglaltakon túl külön intézkedést nem igényelnek.

A negyedik napirend keretében az alábbi előterjesztéseket tárgyalta a Testület:

- Módosította az önkormányzat 2003. évi költségvetéséről, a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői közszolgálati jogviszonyának és juttatásainak kérdéseiről szóló rendeleteket.
- Új rendeletet alkotott a helyi állatvásárról, kirakodóvásárról és élelmiszer piacról. E rendeletével hatályon kívül helyezte a helyi piactartás rendjéről szóló önkormányzati rendeletet.

A rendeleti szabályozás szerint minden hónap második vasárnapján - december hónap kivételével - állatvásár kerül megtartásra az állatfelvásárló telepen. Kirakodóvásár ugyanazon időpontban a víztorony melletti területen. Az állatvásár és a kirakodóvásár márciustól októberig 6 órától 13 óráig, novembertől februárig 7 órától 13 óráig tart nyitva.

- Hatályon kívül helyezett több önkormányzati rendeletet, mely a módosult jogszabályokkal nincs összhangban, továbbá a helyi életviszonyok megváltozása miatt.

- Módosította a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló helyi rendeletet.

E módosítást a bentlakásos szociális intézmény működésének megindítása tette szükségessé. Nem volt rendeleti szabályozása az étkezési térítési díjnak.

- EU-harmonizációs helyi jogalkotási programot fogadott el.

- Döntött egy-egy álláshely megszüntetéséről a Zákányszéki Általános Művelődési Központnál és a Polgármesteri Hivatalnál 2003. október 1. hatállyal.

- Előirányzatot biztosított a Polgármesteri Hivatalnál munkaviszonyban állók bércmeléséhez.

- Építési telkek kialakításához szükséges földterület vásárlásáról döntött.

- Három pályázat benyújtását támogatta.

- Döntött a fizioterápia helyiségének eladásáról.

- Zákányszék Község fejlődése érdekében kifejtett kimagasló teljesítményű tevékenységének elismeréseként a Képviselő-testület Zákányszékért Díjat adományozott Nógrádi Zoltán Mórahalom Város polgármesterének. A díj átadására a Falunap keretében került sor.

- Jogszabályi változás miatt döntött a polgármester illetményének változásáról.

- Zárt ülésen önkormányzati hatósági ügyben érkezett fellebbezésről döntött.

A Képviselő-testület soron következő, közmeghallgatással egybekötött testületi ülése 2003. október 30-án 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Művelődési Ház nagytermében. Az ülés fő témakörei: az önkormányzat 2004. évi költségvetési koncepciójának tervezete, beszámoló az átruházott hatáskörben végzett feladatokról.

A közmeghallgatásra szeretettel és tisztelettel várunk minden érdeklődőt.

Körömné Gedai Mária

jegyzőkönyvvezető

### SZEGEDI KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI KHT ŐSZI AGROFÓLIA BEGYŰJTÉS

Megkérjük a Tisztelt ügyfeleinket, hogy Társaságunk által szervezett agrofólia begyűjtéshez kihelyezett konténerekbe és a lehetőségekhez képest megtisztított és összekötött hulladék agrofóliát helyezzenek el.

Az elszállítási akció kizárólag csak fólia begyűjtésére vonatkozik, ettől eltérő hulladékot nem áll módunkban elszállítani.

#### **Kijelölt gyűjtőhelyek:**

1. Tömörkény u. - Dózsa Gy. u. sarok (a Tömörkény u. felől)
2. Vasút u. - Dózsa Gy. u. sarok (Vasút u. felől)

**2003. október 11.**

**Gyűjtés időtartama: 8-15 -ig**

*Kérjük a fent megadott időpont betartását!  
Ettől eltérő időben kihelyezeti fóliát nem áll  
módunkban elszállítani.*

Köszönjük együttműködésüket a környezetünk  
védelme érdekében.

Az agrofólia begyűjtése a lakosság részére díjtan.

Szegedi Környezetgazdálkodási Kht

## MÉG EGYSZER A SZENNYVÍZKÖZMŰ BERUHÁZÁSRA VONATKOZÓ PÁLYÁZATAINKRÓL

Röviden felidézem a forráslehetőségek (Ft-ban) felsorolásával a tervezett beruházás bekerülési költségét (azzal a megjegyzéssel, hogy az ÁFA az önkormányzat részéről visszaigényelhető):

<b>CÉL</b> támogatási pályázati kérelem	391.160.000
<b>VICE</b> támogatási pályázati kérelem	197.002.000
<b>LAKOSSÁGI</b> hozzájárulás	73.438.000
A fentiek összege	<b>661.600.000</b>
<b>ÁFA (25%)</b>	165.400.000
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>827.000.000</b>

A beruházás nettó összege tehát 661.600.000,-Ft, amelyből több mint fél milliárd Ft-ot (588.162.000,-Ft-ot, amely a nettó összeg 89 %-a) pályázatok révén szeretnénk megszerezni. Ha figyelembe vesszük azt a tényt, hogy a megelőző önkormányzati ciklusban a településen 300 millió Ft értékű beruházást valósítottunk meg, akkor érzékelhető, hogy a pályázott összeg volumene óriási.

A fentiekhez kapcsolódva szeretném tájékoztatni arról a lakosságot, hogy az eddigi pályázataink közül voltak olyanok, amelyek a tervezett évben nem, hanem csak a következőben nyertek, illetve olyanok is voltak, igaz nem nagy számban, amelyek nem nyertek. Emiatt balgaság lenne azt hinni, hogy a csaknem 600 millió Ft összértékű szennyvízközmű pályázataink azonnal megértésre találnak, és mindent megnyerünk olyankor, amikor számos településen van félbe maradt beruházás, illetve számos település - a környéken is - rendelkezik már a CÉL támogatással. A VICE támogatást ugyanis az I. fordulóban ilyenek nyerték meg.

Amint az a Kis Újság szeptemberi számában olvasható volt: "Július végén kaptunk értesítést a VICE támogatási kérelmünkről, miszerint a rendelkezésre álló pénzügyi keret miatt az I. fordulóban

nem nyertünk, de pályázatunk megfelel a tartalmi és formai követelményeknek, s emiatt változatlan formában részt vesz a II. fordulóban. A CÉL támogatási kérelmek elbírálása folyamatban van, értesítést ez idáig erről nem kaptunk." Újabb információt azóta sem kaptunk. A beruházás megvalósulása - mint településünk jövőjét meghatározó egyik legfőbb tényező - fontos annyira, hogy a pályázott összegek azonnali ide nem érkezése esetén ne csüggedjünk el, és ne vonjunk le mélyen szántó következményeket, ha nem nyerjük meg azonnal az általunk kért hatalmas támogatási összegeket.

Nos, pályázataink megfelelnek az előírásoknak, s bízunk abban, hogy a források rendelkezésre állásakor elismerik és támogatják igényeinket. Természetesen nem ülünk ölbe tett kézzel, hanem mindent megteszünk sikerünk érdekében: tárgyalunk, szervezünk, támogatókat nyerünk meg, egyszóval lobbyzunk. Azonban a lakossági hozzájárulás *(önerő, mely egyösszegű befizetés esetén változatlanul 120.000 Ft)* rendelkezésre állását nekünk a pályázatokhoz - banki dokumentumok alapján - igazolnunk kell, ezért döntött úgy a Zákányszéki Csatornamű Beruházó Víziközmű Társulat, hogy a készpénz-befizetések határidejét 2003. szeptember 30-ról csak 2004. március 31-ig tolja ki.

**Dr. Kovács József**  
polgármester

*A csatornázással kapcsolatos problémákkal, befizetésekkel kapcsolatban keressék minden kedden 8-12-ig Szabóné Kispál Arankát a Teleházban. Telefon: 590-010*

Dr. Streiber László mórahalmai klinikus állatorvos értesíti a kutya és macskabarátokat, hogy ezen állatok megelőző oltásait, gyógykezeléseit és műtéteit a mórahalmai és szegedi rendelőjében vállalja.

Rendelés Mórahalmon: (a régi rendőrséggel szemben) Millennium sétány 13.

Hétfőn, szerdán és pénteken 10 órakor,

Újszegeden: (Kállay Albert u. 12/B) minden más időpontban.

Telefon: 0630/9-659-714



## HULLADÉKÜGYEKRŐL

Kérem, a 3. oldalon megjelent felhívást az agrofólia ügyében mindenki szívelelje meg, mert az agrofólia az egyik legveszélyesebb, folyamatosan bomló, közvetlen környezetünket már ma is közvetlenül veszélyeztető "veszélyes hulladék" melynek - megfelelő szelektív gyűjtés esetén - a feldolgozása, újrafelhasználása már most is biztosított.

A hirdetésben közölt gyűjtőhelyeken túl a Liliomi úton található gyűjtőedényénél, valamint Zákányszék- alsón, a darálónál is lesz egy - egy tízköbméteres agrofólia gyűjtő edény.

Mindenkit kérünk, hogy a portákon felgyülemlett fóliákat, fólia maradványokat a gyűjtésig ne helyezték el a kommunális hulladékgyűjtésre rendszeresített külterületi tizenhat konténerben.

A hulladékgyűjtés közszolgáltatást biztosító cég közlése szerint mintegy nyolcszázezer forint kintlévőség áll fenn a lakosság felé. A tartozásokat rövidesen a polgármesteri hivatalnak kell- adók módjára behajtani. Kérjük megértésüket, és a felesleges eljárások és bosszúság elkerülése végett a hátralékosok rendezzék számlájukat.

Minden hónap első csütörtökén ügyfélfogadás van a Polgármesteri Hivatalban, számlákkal, illetve a szol-

gáltatással kapcsolatos reklamációkkal, észrevételekkel is várja önöket a Környezetgazdálkodási KHT munkatársa. Kérem türelmüket, megértésüket, előfordulhat, hogy esetlegesen a szolgáltató is tévedhet számlázásokkal - díjtelsítéssel kapcsolatban.

A jegyző, valamint Csúcs Lajos, és Tanács István a településüzemeltető KHT-ügyvezető a hét minden napján áll rendelkezésükre hulladékügyekben, új kukák is rendelkezésre állnak korlátlanul.

Bár a szemételep hónapokon belül felszámolásra kerül, megrendeltük az utak rendbe tételét.

Az utakat a szolgáltatóknak díjmentesen tette rendbe (százezer forintot meghaladó értékű munkával). Hulladék elhelyezésekor, kérjük legyenek tekintettel az utánuk jövőkre és a telep viszonylagos rendjére!

Elszomorító látvány, hogy továbbra is mennyi komposztálható szerves anyag kerül a szemét közé. Kérjük próbálják meg minél többen otthoni komposztáló-szigetek kialakítását, nem nagy fáradság és hasznos anyag nyerhető ezúton!

**Dr. Papp Róbert**  
jegyző

## A KARÁCSONYT MÁR ÚJ LAKÁSOKBAN ÜNNEPELHETI ÖT CSALÁD

Örömmel adjuk hírül, hogy a Széchenyi Terv 35.017.000.- forintos állami támogatásával, ötödöröszt települési saját erő vállalása mellett, összesen: 43.772.000.- Ft értékű bérlakás beruházásunk október végén befejeződik. November közepéig sor kerül a Kossuth utca folytatásában felépülő lakások (házak) műszaki átadására.

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2002./VIII.30./ Ör. számú, az önkormányzati tulajdonú lakások bérletének szabályairól, valamint a lakberek mértékéről szóló helyi rendelete az alábbiakat határozza meg a "költségalapú bérlakások" vonatkozásában:

Bérbeadás költségalapon  
3.§

(1) Költségalapon bérbé adandó lakásokra a Képviselő-testület pályázatot ír ki. Pályázatot kiírni csak újonnan épült, vagy megüresedett beköltözhető lakásra lehet.

(2) A pályázaton részt vehetnek azok az önálló lakástulajdonnal nem rendelkező házaspárok, élettársi kapcsolatban élő személyek és egyedülálló

személyek, akik vállalják, hogy:

- a lakásbérleti szerződés megkötését követő 5 éven belül saját tulajdonú lakáshoz jutnak,
- lakás-előtakarékossági szerződést kötnek, vagy más iga-

zolható módon takarékoskodnak.

(3) A pályázati kiírásnak tartalmaznia kell:

- a lakás pontos címét, alapterületét, szobaszámát, komfort-fokozatát,

- a bérbeadás jogcímét,

- a lakás bérleti díját,

- a lakásra vonatkozó egyéb feltételeket,

- a pályázat követelményeit, benyújtási határidejét és helyét,

- a pályázat elbírálásának idejét, az eredményközlés módját.

(4) A pályázati kiírás teljes szövegét az önkormányzat hirdetőtábláján legalább 30 napra

közzemlére kell tenni, illetve a helyi újságban meg kell jelentetni.

(5) A pályázatokat a polgármesterhez kell benyújtani, aki gondoskodik a nyilvántartásba vételről.

(6) A Pénzügyi Bizottság a beérkezett és nyilvántartásba vett pályázatokat véleményezi, minősíti, rangsorolja. A bizottság véleményének ismeretében dönt a Képviselő-testület a bérlő személyéről.

(folyt. az 5. oldalon)

(folyt. a 4. oldalról)

(7) A minősítés és az elbírálás során előnyt élveznek azok a pályázók, akik:

- Gyermekeket nevelnek,
- Akik Zákányszék Községben építési telekkel rendelkeznek,
- 5 évnél régebben él falunkban,
- aki házasságban él,

(8) Hatályon kívül helyezte a 3/2003.(II.27.) Ö.r.sz. rendelet.

(9) Lakás költségalapon történő bérbeadása esetén a bérlővel kizárólag határozott időtartamú, vagy jelen rendeletben, vagy a felek által meghatározott feltétel bekövetkeztéig tartó bérleti jogviszony létesíthető.

(10) A bérleti jogviszony határozott időtartama 5 év, vagy ennél rövidebb idejű, amely többször meghosszabbítható alkalmanként egy évvel, ha a bérlő önhibáján kívül nem rendelkezik még megfelelő anyagi erővel az önálló otthonteremtéshez, de már megkezdte a saját tulajdonú ház építését, avagy a vásárlás folyamatban van.

A fenti rendelet teljes szövege elérhető a Polgármesteri Hivatalnál, illetve a Könyvtárban.

A bérleti díjak minimumát már a Gazdasági Minisztérium határozta meg, mely nem lehet kevesebb évente a beruházási költség 2%-ánál. A rendelet a minimális díjnál maradt, mely így sem jelentéktelen.

Azon túl, hogy a minisztérium feltételei mindenképpen végrehajthatóak, megjegyzem, hogy a fenti díj korántsem túlzó akkor, ha felelősen, hosszú távon gondolkodva igyekszünk az épületek jó állapotát megőrizni. A befolyt díjakat az önkormányzat külön számlán köteles kezelni, a pénz kizárólag a lakások állagmegóvására, időnként visszatérő felújítási munkáira költendő.

Tudjuk, hogy az öt lakással sajnos nem oldható meg az összes zákányszéki lakásprobléma, ezért a rendeletalkotás során a Képviselő-testület fecskeház-jelleget adott a lakásoknak a feltételek meghatározásakor. A fecskeház-jelleg alapvetően azt jelenti, hogy a bérleti jogviszony legfeljebb 5 éves időtartamú, indokolt esetben a Képviselő-testület által meghosszabbítható. A döntéshozók így kívántak egyfajta "forgást" adni az önkormányzat által kínált lakáslehetőségeknek.

Fontos megjegyezni, hogy a lakások nem idegeníthetők el 20 évig, de ezt a Testület egyáltalán nem is tervezte.

Zákányszék Község Önkormányzata pályázatot hirdet a Zákányszék, Kossuth u. folytatásában épült 626, 627, 628, 629, 630, helyrajzszámú (két darab 57 négyzetméteres, három darab 70 négyzetméteres hasznos alapterületű, költségalapú lakások bérletére.

- **A lakások adatai:** A mellékelt alaprajz szerint a kisebb típusú (627, 629 hrsz.-ok) két lakás egyformán két szobás, előszoba, konyha, kamra, wc-helyiségekkel 57 négyzetméter hasznos alapterületű. A lakások tizenkét négyzetméteres fedett tornáccal, beépített konyhával, központi berendezésekkel, fürdőszobával is rendelkeznek, teljes komfortúak.

- **A lakások adatai:** A mellékelt alaprajz szerint a három, nagyobbik típusú lakás (626, 628, 630 hrsz-ok.) egyformán három szobás, előszoba, konyha, kamra, wc-helyiségekkel 70 négyzetméter hasznos alapterületű. Hét négyzetméteres fedett tornáccal, beépített konyhával, fürdőszobával, központi berendezésekkel rendelkeznek, teljes komfortúak.

- **A bérbeadás jogcíme:** Költségalapú bérlakás bérlete határozott időre (5 év)

- **A pályázat követelményei:** A pályázaton részt vehetnek azok az önálló lakástulajdonnal nem rendelkező házaspárok, élettársi kapcsolatban élő személyek és egyedülálló személyek, akik vállalják, hogy:

- a lakásbérleti szerződés megkötését követő 5 éven belül saját tulajdonú lakáshoz jutnak,
- lakás-előtakarékossági szerződést kötnek, vagy más igazolható módon takarékoskodnak.

A minősítés és az elbírálás során előnyt élveznek azok a pályázók, akik:

- gyermeket nevelnek,
- Zákányszék Községben építési telekkel rendelkeznek,
- 5 évnél régebben él falunkban,
- házasságban él,

Bérleti díjak:

57m<sup>2</sup>= 15.390.- Ft/hónap (627, 629 hrsz-ok)

70m<sup>2</sup>= 18.900.- Ft/hónap (626, 628, 630 hrsz-ok)

A bérleti díjak nem tartalmazzák a rezsi költségeket.

**A lakások beköltözhetőek 2003. december 18-tól.**

- A pályázatokat írásban kérjük benyújtani, kérjük Zákányszék Község Képviselő-testületének címezzék, majd postán, vagy személyesen juttassák el a Zákányszéki Polgármesteri Hivatalhoz (6787 Zákányszék, Lengyel tér 7.) legkésőbb 2003. november 15-ig.

A pályázatokat az önkormányzat pénzügyi-vállalkozásfejlesztési és ügyrendi bizottsága javaslatai alapján a Képviselő-testület bírálja el, a 2003. november végi ülésén.

Az eredményről írásban tájékoztatjuk a résztvevőket.

A Bírálathoz további szempontjai:

*Fontos, hogy az alaprajzokat tanulmányozzák, és ezután döntsenek a kisebb, avagy a nagyobb alapterületű lakás igénylése között.*

*A jelentkező fejtse ki, hogy a következő évek során milyen forrásból, kívánja lakásproblémáját megoldani.*

*Jelentős kérdés a jövedelem-igazolás, illetve a vagyoni helyzet, és a takarékoskodás igazolása okiratokkal vagy nyilatkozattal.*

Zákányszék, 2003. október 6.

**Dr. Papp Róbert**  
jegyző

## A DÉLZÖLD-2003. SZÖVETKEZET BESZÁMOLÓJA AZ ALAPÍTÁS ÓTA ELTELT IDŐSZAKRÓL

**A** szövetséget 20 fő alapította 2003. február 7-én. A szövetséget alapvető céljának megfelelően működik, vagyis átveszi tagjaitól a megtermelt árut továbbértékesítésre. Úgy gondolom ez már önmagában is eredménynek számít, hiszen bevételei vannak, amelyből fedezi költségeit, így nem a tagoknak kell finanszíroznuk a szövetséget működését.

Mivel a szövetséget életképes, elsődleges célunk az előzetes TÉSZ elismerés megszerzése. Megírtuk a pályázatot, amit a Magyar Zöldség-Gyümölcs Terméktanács már jóváhagyott és támogatásukról biztosítottak bennünket. Dr. Lux Róbert a terméktanács főtákará személyesen jött el megnézni, hogy a pályázatban szereplő információk valóban megfelelnek-e a valóságnak. Megjegyezte: Igaz, hogy a telephelyet béreljük, de így van nyereségünk, amelyből saját telephelyet építhetünk. Szerinte az a vásárlói réteg, amelyet Ördög Józsefné Piroska megcélzott, az Európai Unió csatlakozás után is a minőségi termékeket fogja keresni, éppen ezért van jövője a szövetségnek. A terméktanács után a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz nyújtottuk be pályázatunkat, ahonnan hiánypótlási felhívással visszaküldték. A felhívásban alapszabály módosításra szólítottak fel bennünket. Ezt meg is tettük a 2003. Október 5-én tartott rendkívüli közgyűlésen. Véleményem szerint a közgyűlés nagyon jól sikerült, mert nem egyoldalú tényközlésen alapult. Ördög József levezetésének köszönhetően egy információ és vélemény cserévé alakult az összejövetel. Ez természetesen a tagok hozzájárulásának is köszönhető. Egyrészt, mert majdnem teljes létszámmal megjelentek, másrészt pedig elmondták véleményüket, ötleteiket. Ez az együttműködés már bizalom

alapult, és nem csak az elnökkel szemben, hanem a tagok között is. Az alapszabály módosításának egyhangú megszavazása után a tagok felvetették, hogy kevés a taglétszám. Mint kiderült "jóakaróink" azt híreztelik, hogy nincs szándékunkban növelni a létszámot. Valószínűleg ez az oka annak, hogy 53 főnél stagnálunk. A hír természetesen nem igaz, bármikor bárkit szívesen látunk. Ezt bizonyítja, hogy a debreceni burgonya kiállításra szervezett útra nem csak tagok jöttek el. Bárki eljöhett, akit érdekelt a téma. Az előadások után a FARMER-EXPO-n is részt vehettünk, majd a nap burgonyafajták bemutatójával és fajtakóstolóval zárult. Szerintem jól sikerült a kirándulás, de itt is voltak negatív vélemények.

**A** TÉSZ elismerés kapcsán Ördög József elmondta, hogy 5 év múlva - amikor az előzetes elismerésből teljes elismerés lesz - saját telephellyel kell rendelkezünk. Nem akarunk nagy volumenű, felesleges beruházásokba kezdeni. Ezért úgy döntött a közgyűlés, hogy vásároljunk egy földterületet, ahol kiépíthetjük saját telephelyünket. A következő közgyűlésig utánanéznünk, hogy hol találhatunk erre alkalmas területet megfelelő áron. Ezekből kiderül, hogy apró lépésenként, biztonságosan szeretnénk terveinket megvalósítani. Most még türelmesnek kell lennünk, mert akadnak kezdeti nehézségek, de együttműködéssel, bizalommal, összetartással sokmindent elérhetünk.

**Ujvári Aranka**  
agrármérnök,  
szövetségi tanácsadó

### Sítábor Szlovákiában!

/2004. január 25-30 6nap 5 éjszaka/

**Szállás:** Iglón, Sielés KROMPACHI pályáin

Piros, kék pályákon /kezdőktől a haladóig/

**Elhelyezés:** 2, 3 és 4 fős zuhanyzós szobákban

**Részvételi díj:** 26.500 Ft/fő /szállás, félpanzió: reggeli, vacsora, utazás/

**Helyszinen fizetendő:** Sibirlet /lehet egyszeri, napi, több napos jegyet váltani

18 éven felülieknek kb. 50 Korona/fő/hét, üdülőhely díj/

Fizetés 2 részletben: I. nov. 20-ig 15000 Ft

II. jan. 05-ig 11500 Ft

Indulás: január 25-én /vasárnap/ 7.00-kor

Jelentkezés: Honti Tamásnál

Tel.: 290-231 06/30-606-23-70

Értesítem Tisztelt megrendelőimet hogy a **húsfüstölést október 20-tól megkezdjük.**

Nyitva tartás:

hétfő - szombat 16.<sup>00</sup>-19.<sup>00</sup> -ig

vasárnap 7.<sup>00</sup> - 10.<sup>00</sup>-ig

Üzletünkben mű- és természetes belek, sonkapácok kaphatók.

Telefon: 62/290-027

06 30 606-23-74

**Földi József vállalkozó**  
Zákányszék, Tömörkény u. 61.

**TISZTELT OLVASÓK!**

Napjainkban egyre nagyobb előnyre tesznek szert azok a gazdálkodók, akik nem csak a körülöttük zajló eseményeket tartják számon, hanem térségi, országos viszonylatban is figyelemmel kísérik a lehetőségeket. Ennek jegyében a Zákányszéki Teleház október hónaptól kezdve kibővített szolgáltatásokkal várja kedves Ügyfeleit. Az addig megszokott szolgáltatásokon felül lehetőség nyílik a helyi vállalkozók és gazdálkodók számára, hogy beruházásaikhoz szükséges többlettámogatások megszerzéséhez a pályázatokat helyben készíttessék el. A pályázatok megtervezéséhez, megírásához, az adminisztratív tevékenységek lebonyolításához tanácsadással, pályázatfigyeléssel, vagy a konkrét pályázati anyag elkészítésével nyújtunk segítséget. Az Európai Unió Előcsatlakozási Szerződésének keretein belül meghirdetett SAPARD program háromféle pályázati felhívást is közzétett a közelmúltban. Ezek a következők:

- Mezőgazdasági vállalkozások beruházásainak támogatása.
  - Mezőgazdasági és halászati termékek feldolgozásának és marketingjének fejlesztése.
  - A vidéki infrastruktúra fejlesztése és javítása.
- Mezőgazdasági vállalkozások beruházásainak támogatása.  
Támogatás igénylésének jogcímei:
- a) Gépbeszerezési beruházásokhoz nyújtott támogatás, melynek mértéke 40%.
  - b) Épületfejlesztési beruházásokhoz nyújtott támogatás, melynek mértéke 50%.
  - c) Egyéb gazdasági épületekkel kapcsolatos beruházásokhoz nyújtott támogatás, melynek mértéke 50%.

Mezőgazdasági és halászati termékek feldolgozásának és marketingjének fejlesztése.

- a) Az élelmiszer-biztonság, az Európai Unió higiéniai technikai feltételeinek megteremtése.

b) A környezetvédelem, a hulladékgazdálkodás korszerűsítése, feltételeinek javítása.

c) Az Európai Unió állatvédelmi (animal welfare) előírásainak teljesítése.

d) A versenyképesség javítása, a technológia fejlesztése és a termékek minőségi színvonalának növelése révén.

A pályázat útján elnyerhető támogatás mértéke 40%.

A vidéki infrastruktúra fejlesztése és javítása.

a) Mezőgazdasági úthálózat, vállalkozások célját szolgáló energiaellátás fejlesztés, szennyvízkezeléshez nyújtott támogatás, melynek mértéke 75%.

b) Helyi piacok és felvásárló helyek kialakításához és fejlesztéséhez nyújtott támogatás, melynek mértéke 50%.

c) Informatikai, kommunikációs rendszerek fejlesztéséhez nyújtott támogatás, melynek mértéke 75%.

Támogatásra a pályázó akkor jogosult, ha a mezőgazdasági termelésből származó nettó árbevétele eléri, vagy meghaladja az összes tevékenységéből származó nettó árbevétel 50%-át, és ezt az arányt a támogatási jogviszony időtartama alatt meg is tartja. Továbbá természetesen személyek pályázata esetében mezőgazdasági szakirányú képzettség (legalább mezőgazdasági szakiskolai, középiskolai vagy technikai végzettség, vagy legalább 5 éves, igazolt szakmai gyakorlat szükséges, vagy fiatal agrár-vállalkozóknak képzettség és gyakorlat hiányában kötelezettséget kell vállalniuk szakirányú képzettség megszerzésére. Ez a türelmi időszak a gazdálkodás megkezdésétől számított öt éven belül érvényes.

További információkkal a Zákányszéki Teleházban szolgálok Önöknek.

**Császár Attila**  
pályázati menedzser

**Tisztelt Olvasók!**

Ezúton szeretnénk elnézést kérni, hogy a Kis Újság előző havi számában néhány cikk tördelési hibával jelent meg.

Továbbá tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a szeptemberi számban indított -nagy sikerű-MÁS-KÉP(P) rovatunk a korábbi lapzárta miatt ebben a hónapban nem jelenik meg. Természetesen a következő számban ismét MÁS-KÉP(P) látjuk településünket. A visszaküldött kérdőívek értékelését is akkor közöljük.

**A Zákányszéki Kis Újság  
szerkesztősége**

**Tisztelt Olvasók!**

Szociálpolitika és foglalkoztatás az EU csatlakozás után címmel új sorozatot indítunk a Kis Újságban. A témával kapcsolatban bővebb információt a Teleházban Papp Terézia munkatársi referensnél kaphatnak.

**ZÁKÁNYSZÉKI EGYHÁZKÖZSÉG  
ÉLETÉBŐL**

A Zákányszéki Egyházközség eddigi képviselő-testületének mandátuma lejárt.

Ki lett írva az új választás, az egyházközség tagjai több mint egy hónapig javasolhattak tagokat.

A javaslatok alapján összeállt az új testület névsora, ami ki van függesztve a templomban.

Az új testület névsorát jóváhagyja a püspök úr, ezek után kerülhet sor az új képviselők eskütelére. Az eskütétel időpontja később lesz kitérve.

*Az új képviselők névsora:* Börcsök László, Csóti János, Csóti József, Csúcs Istvánné, Daka Vince, Dobó László, Frank Szilveszterné, Fodor Istvánné, Gera József, Makra Ignác, Oltványi Istvánné, Ördögh Imre, Ördögh János, Papp János, Papp József, Papp László, Szondi Sándor, Tanács Józsefné, Vass Csaba, Zombori Szilveszter.

*Új tagok:* Csúcs Illés, Hajdú Imréné, Keszei Viktor, Lajos Jánosné, Varga Gyöngyi.

Egyházközségünk átállt a téli misarendre: hétfő - kedd - szerda - csütörtök - péntek, este 17 óra, szombat este 17.30 óra, vasárnap 8.30 és 10 órakor kezdődnek.

November 1. Mindenszentek ünnepe: délelőtt 9 óra szentmise utána hősi emlékmű koszorúzása, megemlékezés majd temető látogatás és sírszentelések.

Szondi Sándor

**FŐISKOLÁSOK, FŐISKOLÁRA KÉSZÜLŐK FIGYELEM!**

Zákányszék Község Önkormányzata ebben az évben is lehetőséget nyújt számotokra, hogy pályázatot nyújtsatok be Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra. A pályázatok benyújtásának határideje: 2003. október 22.

"A" típusú pályázatot nyújthatnak be, akik nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben vesznek részt. "B" típusú pályázatot nyújthatnak be, akik felvételi előtt állnak és 2004/2005. tanévtől kezdve állami felsőoktatási intézményben nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben kívánnak részt venni.

További információ és a teljes pályázati kiírás, valamint a pályázati űrlap a Teleházban kapható!

Melegné Szűcs Mónika  
ifjúsági referens

**A KÖZSÉGI KÖZTEMETŐRŐL**

A temető rendje, méltósága valamennyiünk ügye. Zákányszék Község Képviselő-testülete - a négyéves gazdasági programmal összhangban - augusztusi ülésén úgy határozott, hogy a temető felújítására hárommillió forint összeget különít el. A munkák hét fő részből állnak:

- A ravatalozóval összeépítve, fedett, méltó búcsúztató tér építés,
- A ravatalozó előtti tér teljes díszburkolat-fedése, a ravatalozó homlokzat átfestése,
- A kiszolgáló épület teljes tetőcseréje,
- Fából készült lélekarhang-szék ácsolás,
- Kutak cseréje,
- A Tavasz utca felőli bejárati kapu visszahelyezése,
- Parkosítás a bejáratnál és az új osztás mentén (akácfaák, cserjék ültetése)

A munkák a szakmaiságot biztosító, üzemeltető Csongrád Megyei Kegyeleti KFT-vel egyeztetve kezdődnek 2003 októbertől - 2004. tavaszáig tartó időszakban.

A látogatás rendjével és az üzemeltetéssel kapcsolatosan az üzemeltetővel egyezően arra az álláspontra jutottunk, hogy a más településeken is követett rend szerint - a nagy ünnepeket kivéve (különösen Mindenszentek), a temetőt a gépkocsiforgalom elől elzárjuk.

A jövőben, a sírok közötti utakon, mesgyéken kisebb méretű gyűjtőedényeket helyezünk el nagyobb számban, kérjük ezekben az edényekben helyezték a hulladékokat.

A nagy gyűjtőkonténerbe kizárólag a kiszáradt koszorúkat kérjük elhelyezni a ravatalozó hátsó sarkánál, a külső téren kerül elhelyezésre, miközben ott új kijáratot biztosítunk.

A rövidesen változó forgalmi rendet és hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tájékoztatót táblákkal is jelezzük a temető területén.

Kérjük megértésüket.

**Dr. Papp Róbert**  
jegyző

**ID. SZÜCS ISTVÁN ÉS TÁRSAI RENDSZERES SEGÍTŐINK...!**

A Ruzsai Baráti Kör Szervezete szeptember 6-án szervezte a "II Ruzsai Hagyományörző lakodalmas" című rendezvényét. Id. Szűcs István rendezvényeink régi önzetlen résztvevője, mint zenész. Ez mellett ifj. Szűcs István és Szűcs Gábor elegáns fogatukkal segítik rendezvényünket. Id. Szűcs István, mint primás is jól szerepelt a Szegedi Nótáénekesek kísérese során. Frank István és Szélpál Attila mutatós fogataikkal voltak jelen.

Köszönjük segítségüket!

Köszönettel:

**Szanka János** állatorvos  
- a rendezvény egyik szervezője

**Értesítés!**

**Értesítjük pácienseinket, hogy a zákányszéki I. számú orvosi rendelő felújítása miatt dr. Mester Lajos rendelésének helye megváltozik.**

2003.10.13-2003.10.27-ig az orvosi ellátás a megszokott időben a Szociális Otthonban (Dózsa Gy. út) történik. Ezen idő alatt a fizioterápiás ellátás, az infúziós kezelések, a vérvétel szünetelnek.

A rendelő felújítása magába foglalja a burkolatok cseréjét, a belső helyiségek festését, a világítás korszerűsítését, mozgáskorlátozott bejárat, valamint nővérpult kialakítását. Ez lehetővé teszi, hogy a házi orvos szigorúan négy szemközti konzultációkat folytathasson pácienseivel. 11.00 és 12.00 óra között bevezetjük az időpontos rendelést, amely azt jelenti, hogy előjegyzés alapján betegeink 10 ill. 15 perces konzultációs időt kérhetnek. Az előjegyzés a vérvételre, az időpontos rendelésre a nővérpultnál történik. Az adminisztrációs pultnál lehetőség van az állandó gyógyszerek felírására, útiköltség térítési utalvány igénylésére, leletek kikérésére. Az átépítés idejére megértésüket és türelmüket kérjük.

**Dr. Mester Lajos**  
házi orvos



## KÖNYVTÁRI TORPEDÓ



Kedves Gyerekek!



Ígéretünkhöz híven folytatódik a **Könyvtári Torpedó**. Az előzőekhez hasonlóan most is tíz kérdéssel találkozhattok, amelyeknek a megválaszolása talán nem fog túl nagy megerőltetést jelenteni a számotokra. Ha mégis nehézségbe ütköznétek, jusson eszetekbe a **könyvtár**, ahol a könyvek minden esetben a segítségetekre lesznek.

### Kérdések:

- Melyik híres költőnk született Nagyszalontán?** (Segít a könyvtárban az „Új magyar irodalmi lexikon”.)  
a) Jókai Mór      b) Mórícz Zsigmond  
c) Arany János
- Melyik irka béget?**
- Melyik könyv nem illik tartalma miatt a sorba?**  
Donald kacsa kalandjai  
A rút kiskacsa  
A kacsa és a liba – Háztáji állattartás  
Kacsa Karesi kalandjai
- Alkoss értelmes szavakat a magánhangzók pótlásával! Írj le kettőt-kettőt!**  
T\_R ; K\_R\_S
- Melyik betűnél keresnéd a könyvtárban a „Mesék Vackorról” című képeskönyvet, melyet Kormos István írt?**
- Találós kérdés**  
Egymás mögött áll negyven katona,  
Egyiknek sincs puskája, szuronya,  
Hogyha mindegyiket megismered,  
El tudod olvasni a könyveket.
- Csalafinta**  
Egy fán 27 veréb volt. Azokból egyet puskával lelőttek. Hány maradt a fán?
- Írd le a megfordítható szavakat a meghatározások segítségével!**  
Főzelékféle – fonalból meleg pulóvert készít; barika apukája – rengeteg
- Összekeveredtek a hónapok neveiben a betűk. Rakj rendet közöttük és írd le helyesen! Melyik évszak hónapjai?**  
ÁRCSMTU; PILLÁSR; SÁMJU
- Gyűjts össze legalább kettő szólást vagy közmondást a könyvvel kapcsolatban.** (Segít a könyvtárban O. Nagy Gábor: Magyar szólások és közmondások c. könyve.)

A válaszokat írjátok le egy lapra – melyen tüntessétek fel **neveteket, osztályotokat és lakcímeteket** – és **2003. október 31-ig** dobjátok be a könyvtárban elhelyezett „Könyvtári Torpedó” feliratú dobozba.

A helyes megfejtők közül a győztes nevét a Telcház munkatársainak jelenlétében sorsoljuk ki. A szerencsés megfejtő jutalma egy „Emlékkönyv” (kék bársonykötésben, híres emberek idézeteivel) és egy „Diákkalendárium a 2003-2004-es tanévre”.

*Minden megfejtőnek jó munkát, hasznos időöltést kívánunk!*

Paraginé Tóth Edina  
könyvtáros



### A HÓNAP IDÉZETE



Október 10-e „A LELKI EGÉSZSÉG VILÁGNAPJA”. Ezúttal ehhez a naphoz kapcsolódik idézetünk:

„A falánk, a kéjelgő és az aszkéta egyformán maguknak élő emberek, akiknek látóhatárát tulajdon vágyaik korlátozzák. Testben-lélekben egészséges ember nem fogja megengedni, hogy minden érdeklődése önmagára összpontosuljon. Körülnéz a világban, s talál benne figyelemreméltó tárgyakat.” (RUSSELL, BERTRAND 1872-1970, angol filozófus)

## ESZTERGÁLYOS

- szivattyútengelyek
- bordástengelyek
- bordáshüvelyek
- öntöződobhoz sorvezető orsók

**és különféle gépalkatrészek  
gyártása, felújítása  
rövid határidővel**

**Lajkó Zoltán**  
esztergályos

Üllés, Dózsa Gy. u. 76.

Tel.: 06/62-282-339 06/30-423-20-43

Zákányszéken egy jó állapotban lévő ITI 60-as gázkazán  
eladó. Érd.: 06/30-381-14-55

# AGROFERR

## VAS ÉS ACÉL ÉPÍTŐANYAG

### KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

**CSÖVEK, ZÁRTSZELVÉNYEK,  
LEMEZEK, IDOMACÉLOK,  
BETONACÉLOK, SÍKHÁLÓK**

**SÓDER, CEMENT, MÉSZ,  
KOHÓSZALAK, ZÚZOTTKŐ**

**DÍJTALAN HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!**  
**Zákányszék, Szegfű János u. 2/m.**  
**Tel./Fax: 62/590-480 - 30/5256-486**

## Mikrohullámú (vezeték nélküli) számítógép-hálózat

**Nincs telefonköltség!**



Tisztelt felhasználók! Lehetőséget kínálunk a bevont települések között **belső hálózati szolgáltatások** igénybevitelére (fájl, nyomtatómegosztás, belső hirdetőablak, közhasznú információk elérése), valamint nagysebességű **Internet** elérésre, elektronikus postaláda, hálózati tárolóhely kialakítására. A szolgáltatás jelenleg **Zákányszéken, Bordányban, Zsombón, és Szatymazon** érhető el a településen és a közelében élők számára. További tájékoztatást a 06-20-999-89-89-es ügyfélszolgálati telefonszámon kaphatnak.

Előfizetés 3.260. Ft/hó (bruttó) díjtól.

*NapNet Internet szolgáltató*

Üzlethelységnek kiadó épületet keresek  
Zákányszéken. Érd.:06/70-550-87-26

### Figyelem lányok és fiúk !

Társastánccra lányokat és fiúkat keresünk!  
Többségben fiúkat, mert ők vannak hiányban.  
Jelentkezni lehet: Csonka Nikolett és Deák  
Timeánál 6.b

**Vásárolok:** -rossz akkumulátort  
- vasat  
- színes fémet  
Átvétel: minden szerdán 6-12-ig  
Érd.: Bodó Imre Zákányszék, IV.ker 697.sz.  
06/62-206-025

BMX kerékpár eladó!  
Érd.:06/30-314-93-16 (esti órákban)

**Bálás Ruha Vásár**  
minden kedden 7.30-10.00  
a Művelődési Házban

Pulóverek	100 Ft-tól
Szabadidő ruha	300 Ft-tól
Flaneling	300 Ft-tól
Lakástextil	100 Ft-tól
Új minőségi zokni	140 Ft

Tel.: 06/30-606-23-72